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Рекомендуемый перечень документов и (или) сведений,
представляемых заявителем при проведении государственной санитарно-гигиенической экспертизы продукции для получения санитарно-гигиенического заключения 
заявление;
перечень продукции (при необходимости);
копии документов, в соответствии с которыми изготавливается продукция (стандарты, технические условия, рецептуры) – на продукцию, произведенную в Республике Беларусь и странах СНГ;
документ производителя, подтверждающий состав продукции, либо перечень исходных компонентов, используемых при производстве продукции;
документ производителя по применению (использованию) продукции (технический паспорт, инструкция, руководство по эксплуатации, регламент);
документ производителя, подтверждающий безопасность и качество продукции;
копии или макеты этикеток (ярлыков, листков-вкладышей и других элементов маркировки продукции);
копии актов отбора образцов (проб) и оригиналы протоколов лабораторных исследований (испытаний) на соответствие требованиям законодательства в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения – при их наличии;
санитарно-гигиеническое заключение о соответствии производства продукции требованиям законодательства Республики Беларусь в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения – на продукцию,  произведенную в Республике Беларусь;
копии документов, подтверждающих ввоз и (или) приобретение продукции;
переводы документов, представляемых заявителем на иностранных языках;
документ, подтверждающий внесение платы.

